



## **Сотрудник регионального следственного управления СК России провела для воспитанников подшефного учреждения «Урок здоровья»**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу оказывают всестороннюю помощь воспитанникам социально-реабилитационного центра «Доверие». Забота о детях, их физическом и нравственном здоровье, воспитании и образовании – неотъемлемая часть деятельности Следственного комитета России.

Встречи наставников и подшефных происходят всегда по разным поводам, но они неизменно оставляют хорошие воспоминания, как у ребят, так и у самих офицеров регионального ведомства.

В очередную такую встречу, сотрудник следственного управления провела для детей «Урок здоровья». Вначале занятий состоялось обсуждение темы, на котором ребята сами ответили о главных «врагах» здоровья. Они назвали в качестве причин, разрушающих его, - алкоголь, сигареты, наркотики и лень. Вот с этим последним в перечне «врагом» им предложили начать бороться прямо в ходе урока. Спортивное занятие прошло бодро и весело, юные ямальцы старательно повторяли за наставником все упражнения, радовались солнечному дню и общению.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

16 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1809193>